

ПРОТОКОЛ

на Общо събрание на Асоциацията на
българските административни съдии

На 13.06.2019 г. в село Марково, община Родопи, Парк и СПА Хотел Марково, се проведе Общо събрание на Асоциацията на българските административни съдии.

Заседанието се откри в 15.50 часа.

Председателят на УС на АБАС Владимир Първанов: Колеги, преди за започнем, следва да изберем мандатна комисия по проверка на кворума. Предлагам тя да се състои от трима членове, а за председател на комисията предлагам Стела Динчева.

Мария Попова: Предлагам за член на комисията Таня Комсалова.

Явор Колев: Предлагам за член на комисията Диан Василев.

Присъстващите членове на общото събрание на АБАС с единодушие приеха мандатна комисия с членове Стела Динчева, Диан Василев и Таня Комсалова.

Стела Динчева: Докладвам, че след извършена проверка на присъстващите и преброяване на представените пълномощни на настоящото Общото събрание на асоциацията, присъстващи са 58, представени чрез упълномощаване – 53 или общо 111. Налице е необходимият кворум по чл. 15, ал. 1, изр. 1 от Устава за провеждане на събранието, поради което няма пречка за откриване на същото и провеждането му в съответствие с предварително обявения дневен ред.

Председателят на УС на АБАС Владимир Първанов: Предлагам Мария Попова, член на УС на АБАС, да бъде председателстващ на събранието.

Присъстващите членове на общото събрание на АБАС с единодушие приеха председателстващ събранието да бъде Мария Попова.

Председателстващ събранието Мария Попова: Пристъпваме към същинската част на събранието в съответствие с предварително обявения дневен ред. Предлагам събранието да протече при следния дневен ред:

ДНЕВЕН РЕД:

Точка 1: Отчетен доклад за дейността на УС на Асоциацията през 2018 г.

Точка 2: Приемане на доклад на Контролния съвет на АБАС.

Точка 3: Приемане на финансов отчет за дейността на Асоциацията за 2018 г.

Точка 4: Разни.

Председателстващ събранието Мария Попова: Има ли други предложения. Ако няма, да пристъпим към гласуване на така предложения дневен ред.

Присъстващите членове на Общото събрание с единодушие приеха събранието да протече при предложения дневен ред.

Председателстващ събранието Мария Попова: Уважаеми колеги, по т. 1 от дневния ред давам думата на председателя на УС на АБАС г-н Първанов.

Председателят на УС на АБАС Владимир Първанов: Искам да благодаря на всички вас за активното участие в АБАС. Всяко едно от действията, които сме предприемали във връзка със законодателни промени или изразяване на становища по дела на Конституционния съд, е осъществявано не само от членовете на УС, затова няма да изброявам поименно членовете на Асоциацията, които са подпомагали дейността ни, тъй като рискувам да пропусна някое име. Добър знак е, че членската маса остава непроменена, дори има нови молби за членство. Ние поддържаме доверието в нашите членове, разбира се, че винаги може и повече, но понякога не ни стигат средствата или пък не ни стигат силите, но ще се опитаме да организираме по по-практичен начин дейността на Асоциацията с провеждане на по-чести обучения във връзка с актуални на административните съдии въпроси. Във връзка с промените в АПК и по-конкретно относно подсъдността, интензивно обучение беше проведено от ВАС и ние нямахме възможността да ангажираме вашето внимание, но това е защото би довело до по-голяма натовареност за вас.

Председателят на УС на АБАС Владимир Първанов прочете отчетния годишен доклад за дейността на АБАС през 2018 г.

След изслушване на доклада, присъстващите членове на годишното общо събрание на АБАС, приеха следното

РЕШЕНИЕ по Точка 1:

ПРИЕМА отчетния доклад за дейността на УС на АБАС за 2018 г.

Председателстващ събранието Мария Попова: Колеги, пристъпваме към разглеждане на т. 2 и т. 3 от дневния ред. Давам думата на председателя на КС на АБАС Даниела Петрова.

Председателят на КС на АБАС Даниела Петрова: Уважаеми колеги, докладът на контролния съвет се основа на финансовия отчет на

председателя на АБАС за 2018 г. и на представените счетоводни документи. Докладът е за периода 12.05.2018 г. – 26.03.2019 г.

Председателят на КС на АБАС Даниела Петрова прочете финансовия отчет за дейността на Асоциацията през 2018 г.

Председателстващ събранието Мария Попова: Колеги, имате думата за разисквания както по финансовия отчет, така и по доклада на Контролния съвет. Ако няма такива, моля да гласувате решение, с което да приемем така докладвания Финансов отчет на УС на Асоциацията за 2018 г., съответно и доклада на Контролния съвет.

След проведено явно гласуване с единодушие присъстващите членове на Общото събрание приеха следното

РЕШЕНИЕ по Точка 2:

ПРИЕМА доклад на Контролния съвет на АБАС.

След проведено явно гласуване с единодушие присъстващите членове на Общото събрание приеха следното

РЕШЕНИЕ по Точка 3:

ПРИЕМА Финансов отчет за дейността на Асоциацията през 2018 г.

Председателстващ събранието Мария Попова: Колеги, пристъпваме към разглеждане на т. 4 от дневния ред. Бих искала да обобща с няколко думи това, което отчитаме като положителна насока – на първо място, както всички вече знаете, имаме самостоятелен офис, имаме и изцяло обновен сайт, на който периодично качваме актуална информация. Имаме представители по всички работни групи във връзка със законодателните промени и по-конкретно ЗСВ, АПК, ЗАНН, ЗОДОВ. През изминалата година като обучения и семинари, свързани както със законодателните промени, така и с допълнителни обучения, от които имахме нужда, сме ударили рекорд - с каквото сме могли, сме съдействали.

Имаме вече и подписан административен договор между Асоциацията и Оперативна програма „Добро управление“, с партньор ВАС, аз съм ръководител на проекта „Анализ на тълкувателната дейност на Върховния административен съд на Република България предложение за изменение на Правилата за приемане на тълкувателни решения на ВАС, в съответствие с чл. 131а от Закона за съдебната власт, при съблюдаване принципите на прозрачност, ефективност и правна сигурност“. За да се стигне до неговото подписване, участие взеха всички членове на

Асоциацията, имаше проведени кръгли маси, имаше анкетни карти. Дейността е на няколко етапа, като във всеки етап има работни групи с членове от ВАС и АБАС. По Дейност № 2 „Изготвяне на анализ и исторически и правен преглед на тълкувателната дейност на ВАС, за периода след възстановяването му през 1996 г.“ бяха проведени две кръгли маси – за Южна и Северна България с над 50 участници, приключили със заключителен семинар на тема „Основания и правни възможности за промяна на процедурите за тълкувателната дейност на ВАС“, проведен на 17.05.2019 г. Отчитам това като сериозно постижение и се надявам, че ползата ще бъде за всички нас. Радваме се, че членската маса се запази, дори имаме 6 нови молби за членство, т.е. увеличава се членската маса, което е добър показател.

Поради изчерпване на дневния ред, Общото събрание на АБАС беше закрито от председателстващия събрание Мария Попова в 16.49 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ:

ПРОТОКОЛИСТ: